
1.pielikums. Datu tabulas

Svērti % (pēc 
iedzīvotāju 

skaita)Nesvērti %Nesvērts skaits, n
Ķekavas novads
Babītes novads
Garkalnes novads
Mārupes novads
Stopiņu novads
18-30 g.v.
31-50 g.v.
51+ g.v.
18-25 g.v.
26-35 g.v.
36-45 g.v.
46-55 g.v.
56+
Sieviete
Vīrietis
Vidējā (iesk. 
nepabeigta vidējā, 
nepabeigta augstākā)
Augstākā
Nestrādājoši
Strādājoši
Ģimenē runā dažādās 
valodās
Ģimenē pārsvarā 
runā tikai latviešu 
valodā
1-2 cilvēki 
mājsaimniecībā
3+ cilvēki 
mājsaimniecībā
Precējušies/dzīvo 
kopā ar partneri
Šķīrušies/atraitņi/ 
nekad nav bijuši 
precējušies
Līdz 500 Eur
501-700 Eur
701+ Eur
Nav atbildes / grūti 
pateikt
0-2 gadi
3-5 gadi
6-10 gadi
11+ gadi
Rīga
Pierīga
cita dzīvesvieta 
Latvijā / ārzemēs
===

Aptaujas vieta

Vecuma grupas (1)

Vecuma grupas (2)

Dzimums

Izglītība

Nodarbinātības 
statuss

Ģimenē lietotās 
valodas

Cilvēku skaits 
mājsaimniecībā

Ģimenes statuss

Ienākumu grupas

Dzīvošanas ilgums 
(gados) pašreizējā 
dzīvesvietā

Iepriekšējā 
dzīvesvieta

KOPĀ 100%100%170

12%11%19
8%8%13

80%81%138
6%5%9

39%41%70
25%25%43
30%28%48

49%48%82
20%18%30
15%17%29
16%17%29

27%26%45

73%74%125

66%65%110

34%35%60

80%78%133

20%22%37
73%74%125
27%26%45
62%64%108

38%36%62
43%44%74
57%56%96

9%11%18
11%11%19
23%22%37
36%38%65
20%18%31
16%18%30
44%45%76
40%38%64
15%8%13
25%24%41
12%21%36
14%12%21
34%35%59

Izlases un respondentu sociāli demogrāfiskais raksturojums



1.pielikums. Datu tabulas

Svērti* kolonnu 
%Nesvērts skaits, n

===
Privātīpašums
Tiek īrēts
Cits variants

KOPĀ
Dzīvesvietas 
īpašuma stāvoklis

3%5
12%20
85%145

100%170

J1. Dzīvesvietas īpašuma stāvoklis

Bāze: visi respondenti, n=170
Jautājums: Vai dzīvoklis/māja ir Jūsu ģimenes īpašumā vai to īrējat?
* Dati svērti pēc iedzīvotāju skaita proporcijām šajos novados

Svērti* kolonnu 
%Nesvērts skaits, n

===
Nemaz neietekmēja
Drīzāk neietekmēja
Drīzāk ietekmēja
Ļoti ietekmēja
Grūti pateikt/Nav 
atbildes
Nemaz neietekmēja
Drīzāk neietekmēja
Drīzāk ietekmēja
Ļoti ietekmēja
Grūti pateikt/Nav 
atbildes
Nemaz neietekmēja
Drīzāk neietekmēja
Drīzāk ietekmēja
Ļoti ietekmēja
Grūti pateikt/Nav 
atbildes
Nemaz neietekmēja
Drīzāk neietekmēja
Drīzāk ietekmēja
Ļoti ietekmēja
Grūti pateikt/Nav 
atbildes
Nemaz neietekmēja
Drīzāk neietekmēja
Drīzāk ietekmēja
Ļoti ietekmēja
Grūti pateikt/Nav 
atbildes
Nemaz neietekmēja
Drīzāk neietekmēja
Drīzāk ietekmēja
Ļoti ietekmēja
Grūti pateikt/Nav 
atbildes

KOPĀ
Ģimene

Citi radinieki

Draugi

Kolēģi

Nekustamā īpašuma 
aģenti

Plašsaziņas līdzekļi

3%5
1%2

11%17
14%22
71%124

4%5
2%3
6%10

13%19
75%133

2%3
0%0
4%7

15%21
79%139

2%3
2%3

17%27
20%28
60%109

2%4
5%8

15%24
19%27
58%107

2%4
47%75
24%44
10%16
18%31

100%170

J2. Pārcelšanās izvēles ietekme

Bāze: visi respondenti, n=170
Jautājums: Cik lielā mērā Jūsu izvēli pārcelties uz esošo dzīvesvietu 
ietekmēja ..?
* Dati svērti pēc iedzīvotāju skaita proporcijām šajos novados



1.pielikums. Datu tabulas

Svērti* kolonnu 
%Nesvērts skaits, n

Nemaz neietekmēja
Drīzāk neietekmēja
Drīzāk ietekmēja
Ļoti ietekmēja
Grūti pateikt/Nav 
atbildes

Cits variants

81%141
12%19

0%0
1%1
6%9

J2. Pārcelšanās izvēles ietekme

Bāze: visi respondenti, n=170
Jautājums: Cik lielā mērā Jūsu izvēli pārcelties uz esošo dzīvesvietu 
ietekmēja ..?
* Dati svērti pēc iedzīvotāju skaita proporcijām šajos novados

Svērti* kolonnu 
%Nesvērts skaits, n

===
Jā

Nē

KOPĀ
Citas dzīvesvietas 
apsvēršana pirms 
pārcelšanās uz esošo 40%69

60%101
100%170

J3. Citas dzīvesvietas apsvēršana pirms pārcelšanās uz esošo

Bāze: visi respondenti, n=170
Jautājums: Vai Jūs apsvērāt iespēju dzīvot citā dzīvesvietā 
pirms pārcelšanās?
* Dati svērti pēc iedzīvotāju skaita proporcijām šajos 
novados

Svērti* kolonnu 
%Nesvērts skaits, n

===
Māja/dzīvoklis Rīgā                 
Cita māja/dzīvoklis 
šajā pat novadā
Māja/dzīvoklis citā 
Pierīgas novadā
Māja/dzīvoklis citā 
Latvijas pilsētā
Citur
Grūti pateikt / Nav 
atbildes

KOPĀ
Citas dzīvesvietas 
apsvēršana**

5%4
4%4

16%14

54%56

40%40
47%49

100%101

J4. Apsvērtās dzīvesvietas izvēles

Bāze: respondenti, kuri apsvēra citas dzīvesvietas, n=101
Jautājums: Kuras no sekojošajām dzīvesvietas iespējām Jūs apsvērāt?
* Dati svērti pēc iedzīvotāju skaita proporcijām šajos novados
** Vairākatbilžu jautājums, % summa >100%



1.pielikums. Datu tabulas

Svērti* kolonnu 
%Nesvērts skaits, n

===
Nemaz nav svarīgi
Drīzāk nav svarīgi
Drīzāk svarīgi
Ļoti svarīgi
Grūti pateikt/Nav 
atbildes
Nemaz nav svarīgi
Drīzāk nav svarīgi
Drīzāk svarīgi
Ļoti svarīgi
Grūti pateikt/Nav 
atbildes
Nemaz nav svarīgi
Drīzāk nav svarīgi
Drīzāk svarīgi
Ļoti svarīgi
Grūti pateikt/Nav 
atbildes
Nemaz nav svarīgi
Drīzāk nav svarīgi
Drīzāk svarīgi
Ļoti svarīgi
Grūti pateikt/Nav 
atbildes
Nemaz nav svarīgi
Drīzāk nav svarīgi
Drīzāk svarīgi
Ļoti svarīgi
Grūti pateikt/Nav 
atbildes
Nemaz nav svarīgi
Drīzāk nav svarīgi
Drīzāk svarīgi
Ļoti svarīgi
Grūti pateikt/Nav 
atbildes
Nemaz nav svarīgi
Drīzāk nav svarīgi
Drīzāk svarīgi
Ļoti svarīgi
Grūti pateikt/Nav 
atbildes
Nemaz nav svarīgi
Drīzāk nav svarīgi
Drīzāk svarīgi
Ļoti svarīgi
Grūti pateikt/Nav 
atbildes

KOPĀ
Atsauksmes par 
dzīvesvietu 
(pozitīvas 
atsauksmes medijos, 
no citiem cilvēkiem)   

Pieņemama cena par 
īpašumu (zemi, māju, 
dzīvokli)

Pieņemamas īres 
cenas īpašumam 
(zeme, māja, 
dzīvoklis)

Pieņemamas 
komunālo 
pakalpojumu cenas

Iespēja izvēlēties 
mājokli pēc mājokļa 
tipa atbilstoši savai 
maksātspējai

Iespēja atrast darbu

Sabiedriskā 
transporta 
pieejamība

Laba piekļuve ar 
privāto transportu

2%5
67%112
24%42

5%9
1%2

4%7
35%57
33%57
18%31
10%18

7%16
12%15

9%13
24%41
47%85

3%8
50%83
32%53

8%12
8%14

7%17
45%77
30%47

7%11
11%18

15%32
35%55
27%43

7%11
16%29

2%6
57%94
29%49

5%10
7%11

3%6
28%50
35%57
19%31
15%26

100%170

J5. Pārcelšanās iemeslu svarīgums

Bāze: visi respondenti, n=170
Jautājums: Lūdzu novērtējiet, cik svarīgi jums bija turpmāk nosauktie 
iemesli, pārceļoties no iepriekšējās dzīvesvietas uz esošo.
* Dati svērti pēc iedzīvotāju skaita proporcijām šajos novados



1.pielikums. Datu tabulas

Svērti* kolonnu 
%Nesvērts skaits, n

Nemaz nav svarīgi
Drīzāk nav svarīgi
Drīzāk svarīgi
Ļoti svarīgi
Grūti pateikt/Nav 
atbildes
Nemaz nav svarīgi
Drīzāk nav svarīgi
Drīzāk svarīgi
Ļoti svarīgi
Grūti pateikt/Nav 
atbildes
Nemaz nav svarīgi
Drīzāk nav svarīgi
Drīzāk svarīgi
Ļoti svarīgi
Grūti pateikt/Nav 
atbildes
Nemaz nav svarīgi
Drīzāk nav svarīgi
Drīzāk svarīgi
Ļoti svarīgi
Grūti pateikt/Nav 
atbildes
Nemaz nav svarīgi
Drīzāk nav svarīgi
Drīzāk svarīgi
Ļoti svarīgi
Grūti pateikt/Nav 
atbildes
Nemaz nav svarīgi
Drīzāk nav svarīgi
Drīzāk svarīgi
Ļoti svarīgi
Grūti pateikt/Nav 
atbildes
Nemaz nav svarīgi
Drīzāk nav svarīgi
Drīzāk svarīgi
Ļoti svarīgi
Grūti pateikt/Nav 
atbildes
Nemaz nav svarīgi
Drīzāk nav svarīgi
Drīzāk svarīgi
Ļoti svarīgi
Grūti pateikt/Nav 
atbildes
Nemaz nav svarīgi
Drīzāk nav svarīgi
Drīzāk svarīgi
Ļoti svarīgi
Grūti pateikt/Nav 
atbildes

Pieejami kvalitatīvi 
informācijas un 
komunikācijas 
pakalpojumi

Pašvaldības darba 
kvalitāte (teritorijas 
labiekārtošana, 
atkritumu izvešana 
utt.)

Iespēja dabūt vietu 
bērnudārzā

Iespēja dabūt vietu 
skolā

Pieejami veselības un 
sociālās aprūpes 
pakalpojumi

Pieejamas kultūras 
un izklaides iespējas

Pieejamas 
iepirkšanās iespējas

Drošības sajūta par 
sevi / savu ģimeni

Drošības sajūta par 
savu īpašumu

1%4
71%118
22%38

3%6
2%4

1%4
69%115
25%42

2%5
2%4

5%11
17%27
35%56
27%46
16%30

5%11
10%17
28%45
37%60
20%37

9%18
20%30
29%48
26%40
18%34

6%12
23%36
23%38
15%23
34%61

7%15
25%41
22%38
12%20
34%56

6%13
28%46
40%69
14%23
11%19

3%7
36%57
37%64
18%31

6%11

J5. Pārcelšanās iemeslu svarīgums

Bāze: visi respondenti, n=170
Jautājums: Lūdzu novērtējiet, cik svarīgi jums bija turpmāk nosauktie 
iemesli, pārceļoties no iepriekšējās dzīvesvietas uz esošo.
* Dati svērti pēc iedzīvotāju skaita proporcijām šajos novados



1.pielikums. Datu tabulas

Svērti* kolonnu 
%Nesvērts skaits, n

Nemaz nav svarīgi
Drīzāk nav svarīgi
Drīzāk svarīgi
Ļoti svarīgi
Grūti pateikt/Nav 
atbildes
Nemaz nav svarīgi
Drīzāk nav svarīgi
Drīzāk svarīgi
Ļoti svarīgi
Grūti pateikt/Nav 
atbildes
Nemaz nav svarīgi
Drīzāk nav svarīgi
Drīzāk svarīgi
Ļoti svarīgi
Grūti pateikt/Nav 
atbildes
Nemaz nav svarīgi
Drīzāk nav svarīgi
Drīzāk svarīgi
Ļoti svarīgi
Grūti pateikt/Nav 
atbildes

Mierīgi dzīves 
apstākļi

Apkārtējās vides 
sakoptība

Svaigs gaiss

Dzīvesvietas prestižs

2%4
22%35
22%42
33%53
21%36

1%1
73%126
22%35

3%5
1%3

2%5
64%110
29%47

4%6
1%2

1%2
75%127
22%35

2%4
1%2

J5. Pārcelšanās iemeslu svarīgums

Bāze: visi respondenti, n=170
Jautājums: Lūdzu novērtējiet, cik svarīgi jums bija turpmāk nosauktie 
iemesli, pārceļoties no iepriekšējās dzīvesvietas uz esošo.
* Dati svērti pēc iedzīvotāju skaita proporcijām šajos novados

Svērti* kolonnu 
%Nesvērts skaits, n

===
Jā
Nē

KOPĀ
Nepilngadīgi bērni 
mājsaimniecībā 50%87

50%83
100%170

J6. Nepilngadīgi bērni mājsaimniecībā

Bāze: visi respondenti, n=170
Jautājums: Vai Jūsu mājsaimniecībā ir nepilngadīgi bērni?
* Dati svērti pēc iedzīvotāju skaita proporcijām šajos 
novados



1.pielikums. Datu tabulas

Svērti* kolonnu 
%Nesvērts skaits, n

===
Pierīgā
Rīgā
Citur
Nav atbildes / grūti 
pateikt
Pirmskola
Sākumskola
Pamatskola
Vidusskola
Cits

KOPĀ
Bērnu izglītības 
iestādes vieta**

Bērnu izglītības 
iestādes veids**

13%12
30%25
37%28
27%23
59%50

12%11
4%3

39%33
51%43

100%83

J7.1. Bērnu apmeklētās izglītības iestādes un vietas

Bāze: respondenti, ar kuriem mājsaimniecībā kopā dzīvo nepilngadīgi bērni, 
n=83
Jautājums: Kur un kādas izglītības iestādes apmeklē Jūsu bērni?
* Dati svērti pēc iedzīvotāju skaita proporcijām šajos novados
** Vairākatbilžu jautājums, % summa >100%

Svērti* 
rindu %

Nesvērts 
skaits, n

Svērti* 
rindu %

Nesvērts 
skaits, n

Svērti* 
rindu %

Nesvērts 
skaits, n

Svērti* 
rindu %

Nesvērts 
skaits, n

Svērti* 
rindu %

Nesvērts 
skaits, n

Kopā
Nav atbildes / grūti 

pateiktCiturRīgāPierīgā

Bērnu izglītības iestādes vieta**

===
Pirmskola
Sākumskola
Pamatskola
Vidusskola
Cits

KOPĀ
Bērnu 
izglītības 
iestādes 
veids**

100%1291%110%015%39%1
100%2536%100%049%1329%7
100%2830%100%045%1334%9
100%2340%105%156%1319%5
100%5019%104%227%1457%29
100%8312%114%339%3351%43

J7.2. Bērnu apmeklētās izglītības iestāžu vietas iestāžu veidu ietvaros

Bāze: respondenti, ar kuriem mājsaimniecībā kopā dzīvo nepilngadīgi bērni, n=83
Jautājums: Kur un kādas izglītības iestādes apmeklē Jūsu bērni?
* Dati svērti pēc iedzīvotāju skaita proporcijām šajos novados
** Vairākatbilžu jautājums, % summa >100%



1.pielikums. Datu tabulas

Svērti* kolonnu 
%Nesvērts skaits, n

===
Katru vai gandrīz 
katru dienu
Reizi nedēļā
Vismaz reizi mēnesī
Retāk
Nav pieejams
Izmanto Rīgā
Izmanto citur
NA
Katru vai gandrīz 
katru dienu
Reizi nedēļā
Vismaz reizi mēnesī
Retāk
Nav pieejams
Izmanto Rīgā
Izmanto citur
NA
Katru vai gandrīz 
katru dienu
Reizi nedēļā
Vismaz reizi mēnesī
Retāk
Nav pieejams
Izmanto Rīgā
Izmanto citur
NA
Katru vai gandrīz 
katru dienu
Reizi nedēļā
Vismaz reizi mēnesī
Retāk
Nav pieejams
Izmanto Rīgā
Izmanto citur
NA
Katru vai gandrīz 
katru dienu
Reizi nedēļā
Vismaz reizi mēnesī
Retāk
Nav pieejams
Izmanto Rīgā
Izmanto citur
NA

KOPĀ
Izmanto 
lielveikalus**

Pārtikas preču 
veikalus

Specializētu preču 
veikalus

Sadzīves 
pakalpojumu iestādes 
(kurpnieks, 
atslēdznieks, ķīmiskā 
tīrītava u.c.)

Sporta centrus 
(trenažieru zāle, 
baseins utt. – maksas 
pakalpojumi)

13%24
5%11

42%76
16%23
12%17

9%15
11%17

5%8
2%4
2%5

63%110
18%31
21%33

5%9
3%5

1%1
4%6
2%5

70%120
15%24
15%25

8%12
5%8

1%1
1%2
2%4

55%95
8%9
5%11
8%15

26%45

30%49
1%2
4%9

75%130
23%46

3%5
5%8

14%22

14%23
100%170

J8. Pakalpojumu izmantošana

Bāze: visi respondenti, n=170
Jautājums: Sakiet, lūdzu, cik bieži Jūs vai kāds no jūsu ģimenes savā novadā 
izmanto šādus pakalpojumus? Norādiet, cik bieži tos izmantojat vai kāpēc 
neizmantojat nemaz!
* Dati svērti pēc iedzīvotāju skaita proporcijām šajos novados
** Katrā pakalpojuma gadījumā vairākatbilžu jautājums, % summa >100%



1.pielikums. Datu tabulas

Svērti* kolonnu 
%Nesvērts skaits, n

Katru vai gandrīz 
katru dienu
Reizi nedēļā
Vismaz reizi mēnesī
Retāk
Nav pieejams
Izmanto Rīgā
Izmanto citur
NA
Katru vai gandrīz 
katru dienu
Reizi nedēļā
Vismaz reizi mēnesī
Retāk
Nav pieejams
Izmanto Rīgā
Izmanto citur
NA
Katru vai gandrīz 
katru dienu
Reizi nedēļā
Vismaz reizi mēnesī
Retāk
Nav pieejams
Izmanto Rīgā
Izmanto citur
NA
Katru vai gandrīz 
katru dienu
Reizi nedēļā
Vismaz reizi mēnesī
Retāk
Nav pieejams
Izmanto Rīgā
Izmanto citur
NA
Katru vai gandrīz 
katru dienu
Reizi nedēļā
Vismaz reizi mēnesī
Retāk
Nav pieejams
Izmanto Rīgā
Izmanto citur
NA

Sportošanas / aktīvās 
atpūtas iespējas 
(sporta laukumi, 
skriešanas celiņi, 
skeitparki u.c.)

Rekreācijas/atpūtas 
pie dabas iespējas 
(zaļās zonas, parki, 
meži, pļavas u.c. 
vietas, kas 
piemērotas atpūtai 
brīvā dabā)

Kultūras pasākumus 
(teātri/koncerti u.c.)

Izklaides un atpūtas 
vietas

Svētki un gadatirgi

9%16
16%27
46%85
13%15
25%44

7%12
3%4

1%1
8%15

16%26
58%100
10%10
19%30

9%17
6%10

1%1
6%8
6%10

60%109
10%10
19%33

8%16
5%8

1%1
4%8

13%22
11%18

2%3
9%14

20%35
31%49

27%50
16%23

3%6
8%16
3%5

13%24
16%26
30%52

18%30

J8. Pakalpojumu izmantošana

Bāze: visi respondenti, n=170
Jautājums: Sakiet, lūdzu, cik bieži Jūs vai kāds no jūsu ģimenes savā novadā 
izmanto šādus pakalpojumus? Norādiet, cik bieži tos izmantojat vai kāpēc 
neizmantojat nemaz!
* Dati svērti pēc iedzīvotāju skaita proporcijām šajos novados
** Katrā pakalpojuma gadījumā vairākatbilžu jautājums, % summa >100%



1.pielikums. Datu tabulas

Svērti* kolonnu 
%Nesvērts skaits, n

Katru vai gandrīz 
katru dienu
Reizi nedēļā
Vismaz reizi mēnesī
Retāk
Nav pieejams
Izmanto Rīgā
Izmanto citur
NA
Katru vai gandrīz 
katru dienu
Reizi nedēļā
Vismaz reizi mēnesī
Retāk
Nav pieejams
Izmanto Rīgā
Izmanto citur
NA
Katru vai gandrīz 
katru dienu
Reizi nedēļā
Vismaz reizi mēnesī
Retāk
Nav pieejams
Izmanto Rīgā
Izmanto citur
NA

Interešu izglītības 
iestādes (koris, 
debašu pulciņš, dejas, 
teātra māksla u.c.)

Bankas 
pakalpojumus

Veselības un sociālās 
aprūpes 
pakalpojumus 
(medicīnas iestādes, 
sociālais darbinieks, 
krīzes centrs u.c.)

5%8
6%11

68%117
8%13

15%26
12%21

4%5

1%1
5%11
3%5

73%125
16%27

5%9
4%7
6%9

2%3
25%50

3%5
31%53

9%14
16%25

4%6
10%17

5%8

J8. Pakalpojumu izmantošana

Bāze: visi respondenti, n=170
Jautājums: Sakiet, lūdzu, cik bieži Jūs vai kāds no jūsu ģimenes savā novadā 
izmanto šādus pakalpojumus? Norādiet, cik bieži tos izmantojat vai kāpēc 
neizmantojat nemaz!
* Dati svērti pēc iedzīvotāju skaita proporcijām šajos novados
** Katrā pakalpojuma gadījumā vairākatbilžu jautājums, % summa >100%

Svērti* kolonnu 
%Nesvērts skaits, n

===
Rīgā               
Dzīvesvietā
Citur
Neveic šādu darbību
Rīgā               
Dzīvesvietā
Citur
Neveic šādu darbību

KOPĀ
Darbs**

Mācības**

70%118
2%3
2%3

27%46
19%32

4%8
8%13

70%116
100%170

J9. Darba un mācību vietas

Bāze: visi respondenti, n=170
Jautājums: Ko no turpmāk nosauktajām darbībām veicat Rīgā un 
ko savā dzīvesvietā?
* Dati svērti pēc iedzīvotāju skaita proporcijām šajos novados
** Vairākatbilžu jautājums, % summa >100%



1.pielikums. Datu tabulas

Svērti* kolonnu 
%Nesvērts skaits, n

===
Katru dienu
Dažas reizes nedēļā
Reizi nedēļā
Dažas reizes mēnesī
Reizi mēnesī
Retāk kā reizi 
mēnesī
Neapmeklē Rīgu'
Nav atbildes / grūti 
pateikt

KOPĀ
Apmeklēšanas 
biežums

1%2
0%0

1%2
0%0
2%3
6%9

15%25
75%129

100%170

J10. Rīgas apmeklēšanas biežums

Bāze: visi respondenti, n=170
Jautājums: Cik bieži apmeklējiet Rīgu?
* Dati svērti pēc iedzīvotāju skaita proporcijām šajos novados

Svērti* kolonnu 
%Nesvērts skaits, n

===
Automašīna / 
motocikls      
Sabiedriskais 
transports
Velosipēds
Cits variants
Grūti pateikt / nav 
atbildes
Automašīna / 
motocikls
Sabiedriskais 
transports
Velosipēds
Cits variants
Grūti pateikt / Nav 
atbildes

KOPĀ
Transports uz Rīgu 
pēdējā gada laikā**

Transports uz Rīgu 
visbiežāk pēdējā gada 
laikā

1%2
0%0
0%0

25%35

74%131

7%8
1%2

21%32

64%111

77%134
100%168

J11. Transporta veidi Rīgas apmeklēšanai

Bāze: respondenti, kuri apmeklē Rīgu, noteiktas atbildes, n=168
Jautājums: Lūdzu, nosauciet visus transporta veidus, kurus izmantojāt pēdējā 
gada laikā, lai nokļūtu uz Rīgu un kāda veida transportu izmantojāt 
visbiežāk?
* Dati svērti pēc iedzīvotāju skaita proporcijām šajos novados
** Vairākatbilžu jautājums, % summa >100%



1.pielikums. Datu tabulas

Svērti* kolonnu 
%Nesvērts skaits, n

===
Neapmierina
Drīzāk neapmierina
Drīzāk apmierina
Apmierina
Grūti pateikt/Nav 
atbildes
Neapmierina
Drīzāk neapmierina
Drīzāk apmierina
Apmierina
Grūti pateikt/Nav 
atbildes
Neapmierina
Drīzāk neapmierina
Drīzāk apmierina
Apmierina
Grūti pateikt/Nav 
atbildes
Neapmierina
Drīzāk neapmierina
Drīzāk apmierina
Apmierina
Grūti pateikt/Nav 
atbildes
Neapmierina
Drīzāk neapmierina
Drīzāk apmierina
Apmierina
Grūti pateikt/Nav 
atbildes
Neapmierina
Drīzāk neapmierina
Drīzāk apmierina
Apmierina
Grūti pateikt/Nav 
atbildes
Neapmierina
Drīzāk neapmierina
Drīzāk apmierina
Apmierina
Grūti pateikt/Nav 
atbildes
Neapmierina
Drīzāk neapmierina
Drīzāk apmierina
Apmierina
Grūti pateikt/Nav 
atbildes

KOPĀ
Sabiedriskā drošība                               

Transports

Nodarbinātības 
iespējas

Skolas, bērnudārzi

Interešu izglītība

Tirdzniecības vietas

Kultūras pasākumi

Rekreācijas / atpūtas 
pie dabas iespējas

8%15
18%31
34%57
34%54

6%13

3%5
64%111
29%45

4%7
1%2

1%2
77%131
19%31

2%3
2%3

23%40
44%75
27%44

5%9
1%2

34%58
28%50
25%37
10%18

3%7

10%18
45%78
34%55

9%13
3%6

3%7
46%82
33%54
13%21

4%6

6%11
20%37
46%70
21%37

8%15
100%170

J12. Apmierinātība ar aspektiem Rīgā

Bāze: visi respondenti, n=170
Jautājums: Lūdzu novērtējiet savu apmierinātību ar katru no zemāk 
minētajiem aspektiem Rīgā?
* Dati svērti pēc iedzīvotāju skaita proporcijām šajos novados



1.pielikums. Datu tabulas

Svērti* kolonnu 
%Nesvērts skaits, n

Neapmierina
Drīzāk neapmierina
Drīzāk apmierina
Apmierina
Grūti pateikt/Nav 
atbildes
Neapmierina
Drīzāk neapmierina
Drīzāk apmierina
Apmierina
Grūti pateikt/Nav 
atbildes
Neapmierina
Drīzāk neapmierina
Drīzāk apmierina
Apmierina
Grūti pateikt/Nav 
atbildes
Neapmierina
Drīzāk neapmierina
Drīzāk apmierina
Apmierina
Grūti pateikt/Nav 
atbildes

Sportošanas / aktīvās 
atpūtas iespējas

Izklaides iespējas

Veselības un sociālās 
aprūpes pakalpojumi

Vides kvalitāte 
(piemēram, gaisa, 
ūdens kvalitāte)

6%11
14%24
31%53
36%60
12%22

3%5
55%94
29%47

9%15
5%9

6%10
57%101
29%47

7%9
2%3

10%19
30%54
43%72
16%23

1%2

J12. Apmierinātība ar aspektiem Rīgā

Bāze: visi respondenti, n=170
Jautājums: Lūdzu novērtējiet savu apmierinātību ar katru no zemāk 
minētajiem aspektiem Rīgā?
* Dati svērti pēc iedzīvotāju skaita proporcijām šajos novados



1.pielikums. Datu tabulas

Svērti* kolonnu 
%Nesvērts skaits, n

===
Neapmierina
Drīzāk neapmierina
Drīzāk apmierina
Apmierina
Grūti pateikt/Nav 
atbildes
Neapmierina
Drīzāk neapmierina
Drīzāk apmierina
Apmierina
Grūti pateikt/Nav 
atbildes
Neapmierina
Drīzāk neapmierina
Drīzāk apmierina
Apmierina
Grūti pateikt/Nav 
atbildes
Neapmierina
Drīzāk neapmierina
Drīzāk apmierina
Apmierina
Grūti pateikt/Nav 
atbildes
Neapmierina
Drīzāk neapmierina
Drīzāk apmierina
Apmierina
Grūti pateikt/Nav 
atbildes
Neapmierina
Drīzāk neapmierina
Drīzāk apmierina
Apmierina
Grūti pateikt/Nav 
atbildes
Neapmierina
Drīzāk neapmierina
Drīzāk apmierina
Apmierina
Grūti pateikt/Nav 
atbildes
Neapmierina
Drīzāk neapmierina
Drīzāk apmierina
Apmierina
Grūti pateikt/Nav 
atbildes

KOPĀ
Sabiedriskā drošība

Transports

Nodarbinātības 
iespējas

Skolas, bērnudārzi

Interešu izglītība

Tirdzniecības vietas

Kultūras pasākumi

Rekreācijas / atpūtas 
pie dabas iespējas

4%7
68%117
26%42

2%3
1%1

17%34
19%32
27%49
28%41

8%14

7%12
19%31
25%44
35%56
15%27

30%53
22%37
31%49
15%24

3%7

32%58
28%49
24%38
13%20

3%5

34%65
10%16
13%23
25%39
17%27

3%7
32%55
43%71
15%27

6%10

1%2
67%115
27%45

3%6
1%2

100%170

J13. Apmierinātība ar aspektiem dzīvesvietā

Bāze: visi respondenti, n=170
Jautājums: Lūdzu novērtējiet savu apmierinātību ar katru no zemāk 
minētajiem aspektiem savā dzīvesvietā?
* Dati svērti pēc iedzīvotāju skaita proporcijām šajos novados



1.pielikums. Datu tabulas

Svērti* kolonnu 
%Nesvērts skaits, n

Neapmierina
Drīzāk neapmierina
Drīzāk apmierina
Apmierina
Grūti pateikt/Nav 
atbildes
Neapmierina
Drīzāk neapmierina
Drīzāk apmierina
Apmierina
Grūti pateikt/Nav 
atbildes
Neapmierina
Drīzāk neapmierina
Drīzāk apmierina
Apmierina
Grūti pateikt/Nav 
atbildes
Neapmierina
Drīzāk neapmierina
Drīzāk apmierina
Apmierina
Grūti pateikt/Nav 
atbildes

Sportošanas / aktīvās 
atpūtas iespējas

Izklaides iespējas

Veselības un sociālās 
aprūpes pakalpojumi

Vides kvalitāte 
(piemēram, gaisa, 
ūdens kvalitāte)

3%5
71%124
24%37

2%4
0%0

21%38
10%18
30%48
26%43
12%23

16%27
14%27
24%39
34%58
13%19

7%12
59%104
30%45

3%6
1%3

J13. Apmierinātība ar aspektiem dzīvesvietā

Bāze: visi respondenti, n=170
Jautājums: Lūdzu novērtējiet savu apmierinātību ar katru no zemāk 
minētajiem aspektiem savā dzīvesvietā?
* Dati svērti pēc iedzīvotāju skaita proporcijām šajos novados

Svērti* kolonnu 
%Nesvērts skaits, n

===
Jā, savā novadā             
Jā, citā novadā
Nē
Grūti pateikt / nav 
atbildes

KOPĀ
Darbība NVO**

1%2
91%154

7%13
1%2

100%170

J14. Darbība NVO

Bāze: visi respondenti, n=170
Jautājums: Vai Jūs esat iesaistījies/-usies kādā nevalstiskajā organizācijā 
vai biedrībā, kurā aktīvi darbojaties kā biedrs vai valdes loceklis?
* Dati svērti pēc iedzīvotāju skaita proporcijām šajos novados
** Vairākatbilžu jautājums, % summa >100%



1.pielikums. Datu tabulas

Svērti* kolonnu 
%Nesvērts skaits, n

===
Noteikti neieteiktu
2
3
4
5
6
7
8
9
Noteikti ieteiktu
Nav atbildes / grūti 
pateikt

KOPĀ
Ieteikuma pakāpe 
izvēlēties dzīvot 
pašreizējā novadā

2%2
34%63
19%30
26%44
11%17

3%6
3%5
0%1
1%1
1%1
0%0

100%170

J15. Ieteikums draugiem pārcelties dzīvot uz Pierīgas novadu

Bāze: visi respondenti, n=170
Jautājums: Iedomājieties, ka jūsu draugi, kas nedzīvo šajā novadā, vēlas 
mainīt dzīvesvietu.
Vai jūs ieteiktu viņiem izvēlēties dzīvot savā novadā?Vērtējumam 
izmantojiet skalu no 1 līdz 10, kur 1 nozīmē, ka noteikti neieteiktu, bet 10 
– ka noteikti ieteiktu
* Dati svērti pēc iedzīvotāju skaita proporcijām šajos novados

Svērti* kolonnu 
%Nesvērts skaits, n

===
Noteikti neieteiktu
2
3
4
5
6
7
8
9
Noteikti ieteiktu
Nav atbildes / grūti 
pateikt

KOPĀ
Ieteikuma pakāpe 
izvēlēties dzīvot 
iepriekšējā 
dzīvesvietā

4%6
7%13
7%11

13%21
24%40
16%29
12%21

8%12
5%8
2%3
3%6

100%170

J16. Ieteikums draugiem pārcelties dzīvot uz iepriekšējo dzīvesvietu

Bāze: visi respondenti, n=170
Jautājums: Vai Jūs ieteiktu saviem draugiem vai paziņām dzīvot novadā, 
kurā dzīvojāt pirms tam, ja viņi vēlētos mainīt dzīvesvietu?
Vērtējumam izmantojiet skalu no 1 līdz 10, kur 1 nozīmē, ka noteikti 
neieteiktu, bet 10 – ka noteikti ieteiktu.
* Dati svērti pēc iedzīvotāju skaita proporcijām šajos novados



1.pielikums. Datu tabulas

Svērti* kolonnu 
%Nesvērts skaits, n

===
Nemaz nejūtos 
piederīgs
Drīzāk nejūtos 
piederīgs 
Drīzāk jūtos 
piederīgs
Jūtos ļoti piederīgs
Grūti pateikt/ Nav 
atbildes
Nemaz nejūtos 
piederīgs
Drīzāk nejūtos 
piederīgs 
Drīzāk jūtos 
piederīgs
Jūtos ļoti piederīgs
Grūti pateikt/ Nav 
atbildes
Nemaz nejūtos 
piederīgs
Drīzāk nejūtos 
piederīgs 
Drīzāk jūtos 
piederīgs
Jūtos ļoti piederīgs
Grūti pateikt/ Nav 
atbildes
Nemaz nejūtos 
piederīgs
Drīzāk nejūtos 
piederīgs 
Drīzāk jūtos 
piederīgs
Jūtos ļoti piederīgs
Grūti pateikt/ Nav 
atbildes
Nemaz nejūtos 
piederīgs
Drīzāk nejūtos 
piederīgs 
Drīzāk jūtos 
piederīgs
Jūtos ļoti piederīgs
Grūti pateikt/ Nav 
atbildes

KOPĀ
Mans novads                                                        

Rīga

Latvija

Eiropa

Pasaule

14%26
39%69

32%49

13%21

3%5

6%11
35%61

42%71

13%21

3%6

2%4
71%119

22%39

3%6

1%2

2%3
38%62

43%76

14%24

3%5

1%2
42%73

45%75

11%19

1%1
100%170

J17. Piederības sajūta

Bāze: visi respondenti, n=170
Jautājums: Novērtējiet, lūdzu, cik piederīgs Jūs jūtaties katrai no šīm 
vietām?
* Dati svērti pēc iedzīvotāju skaita proporcijām šajos novados



1.pielikums. Datu tabulas

Svērti* kolonnu 
%Nesvērts skaits, n

===
Pilnībā nepiekrītu
Drīzāk nepiekrītu
Drīzāk piekrītu
Pilnībā piekrītu
Grūti pateikt/ Nav 
atbildes
Pilnībā nepiekrītu
Drīzāk nepiekrītu
Drīzāk piekrītu
Pilnībā piekrītu
Grūti pateikt/ Nav 
atbildes
Pilnībā nepiekrītu
Drīzāk nepiekrītu
Drīzāk piekrītu
Pilnībā piekrītu
Grūti pateikt/ Nav 
atbildes
Pilnībā nepiekrītu
Drīzāk nepiekrītu
Drīzāk piekrītu
Pilnībā piekrītu
Grūti pateikt/ Nav 
atbildes
Pilnībā nepiekrītu
Drīzāk nepiekrītu
Drīzāk piekrītu
Pilnībā piekrītu
Grūti pateikt/ Nav 
atbildes
Pilnībā nepiekrītu
Drīzāk nepiekrītu
Drīzāk piekrītu
Pilnībā piekrītu
Grūti pateikt/ Nav 
atbildes

KOPĀ
Savā novadā es jūtos 
kā mājās

Man ir labas 
attiecības ar 
kaimiņiem un citiem 
novada 
iedzīvotājiem

Pierīga piedāvā man 
piemērotāku, 
mierīgāku vidi nekā 
Rīga

Mans novads man 
piedāvā visu ikdienā 
nepieciešamo

Nedomāju pārvākties 
uz citu pilsētu,
novadu

Es nožēloju 
pārcelšanos uz šo 
novadu

2%4
5%8
2%3
9%16

81%139

3%5
62%106
22%37

7%13
5%9

3%5
24%42
40%68
31%49

3%6

2%4
74%125
19%33

3%5
2%3

1%2
61%102
33%58

4%6
1%2

1%2
62%107
32%52

4%7
1%2

100%170

J18. Apgalvojumi par dzīvesvietu

Bāze: visi respondenti, n=170
Jautājums: Domājot par šādiem apgalvojumiem, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā 
jūs tiem piekrītat?
* Dati svērti pēc iedzīvotāju skaita proporcijām šajos novados

Svērti* kolonnu 
%Nesvērts skaits, n

===
Pilnībā 
neapmierināts
Drīzāk 
neapmierināts
Drīzāk apmierināts
Pilnībā apmierināts
Grūti pateikt / Nav 
atbildes

KOPĀ
Apmierinātība ar 
pašreizējo 
dzīvesvietas izvēli

0%0
61%106
22%40

3%4

15%20
100%170

J19. Apmierinātība ar pašreizējo dzīvesvietas izvēli

Bāze: visi respondenti, n=170
Jautājums: Cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar savu pašreizējo 
dzīvesvietas izvēli?
* Dati svērti pēc iedzīvotāju skaita proporcijām šajos novados



1.pielikums. Datu tabulas

Svērti* kolonnu 
%Nesvērts skaits, n

===
Jā
Nē
Grūti pateikt / Nav 
atbildes

KOPĀ
Nosacījumi 
pārcelties uz Rīgu

7%11
76%125
18%34

100%170

J20. Pārcelšanās uz Rīgu nosacījumi

Bāze: visi respondenti, n=170
Jautājums: Vai ir kādi nosacījumi, pie kuriem Jūs apsvērtu iespēju pārcelties 
uz Rīgu?
* Dati svērti pēc iedzīvotāju skaita proporcijām šajos novados
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